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СЕРДЮК Є.М., НЕКРАСОВА О.О. 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ АНТИКРИЗОВОГО 

УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ 

Досліджуючи досвід Європейського союзу в напрямку антикризового 

управління, робимо висновки, що в ньому домінує селективний підхід, який 

стимулює діяльності конкретних компаній. Вважається, що тільки приватний 

бізнес може ефективно розв'язувати питання підйому депресивних регіонів та 

підприємств за допомогою створення малих і середніх підприємств 

передових галузей. В країнах в яких розвинена ринкова економіка, 

приватизація здійснювалася шляхом продажу приватному інвестору 

державних підприємств, створення спільних підприємств, а також продажу 

частки акцій, які належали державі. [1]. 

Основна увага законодавства Європейського Союзу зосереджена на 

тому, щоб повернути гроші кредиторам і погасити борги за рахунок 

розпродажу майна банкрута. У процесі конкурсного провадження боржники, 

за деяким винятком, не звільняються від своїх боргів. Підприємства 

припиняють своє існування з завершенням конкурсного виробництва. У ряді 

країн в якості превентивних антикризових заходів, спрямованих на 

запобігання або вихід з кризи окремих підприємств і цілих галузей, 

використовується розробка програми приватизації. Ці програми в кожній 

країні мають свої особливості. [1]. 

Перетворитися із бідної країни у країну з середнім рівнем життя - не так 

вже й складно, для цього лише потрібно перейняти досвід країн, які вже 

досягли успіху. Таку думку висловив президент України Володимир 

Зеленський під час зустрічі з бізнесом. "Ми уважно вивчаємо досвід країн, 

яким вдалося перетворитися з бідної країни на багату. Усі вони інвестували в 

освіту, технології та інфраструктуру. Україна робитиме так само", - заявив 

В.О. Зеленський. За його словами, роль держави в економіці на наступні п'ять 

років буде зводитись до трьох речей: 1. Не заважати бізнесу працювати; 2. 
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Побудувати інфраструктуру та створити умови для зручного ведення бізнесу, 

3. Зробити фокус на освіті, науці та технологіях. Також раніше Зеленський

заявив, що IT-технології та компанії в Україні дуже швидко розвиваються. За 

словами Зеленського, більш як 4% ВВП України зараз формується через IT-

індустрію [2]. 

Світовий досвід, вказує на те, що заходи антикризового управління в 

Україні можна використати, через стимулювання діяльності компаній, 

посилення програми податкової дисципліни, програми підтримки та розвитку 

конкурентоспроможності підприємців, ліберизації податкового 

законодавства, узгоджених дій між Кабміном та НБУ, боротьби з корупцією 

на всіх ланках, дати можливість повернутись часному капіталу в Україну та 

скласти таку бюджетну модель, яка буде максимально збалансована між 

витратами та доходами. Україна стане європейською, фінансовою та 

економічною гаванню, як би цьому не перешкоджали. 
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